

Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители:
Администрация
Орловской области,
областной Совет
народных депутатов,
некоммерческое
партнерство
«Редакция газеты
«Орловская правда».

Дежурный редактор
Анжела
САЗОНОВА.

Зам. ответственного секретаря
Игорь
ТИНЯКОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г.Орел,
ул. Брестская, 6.

Телефоны:
приемная —
47-52-52;

отдел рекламы —
43-51-72.
Факс 76-20-34.

E-mail: orp@rekom.ru

Газета зарегистрирована
Воронежским Центрально-
Черноземным региональным
управлением регистрации
и контроля за соблюдением
законодательства
Российской Федерации
о средствах массовой
информации.
Регистрационный номер
В0715.

Отпечатана
в ОАО «Типография «Труд»:
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

В номере использованы
материалы газеты
«Мир новостей»,
журналов «7 дней»,
«Вокруг смеха»
и материалы из Интернета.

Редакция не всегда разделяет
мнения авторов
публикуемых материалов.

Материалы, публикуемые
под рубрикой «Деловая встреча»,
а также отмеченные символом ©,
печатаются
на правах рекламы.
За содержание рекламы
ответственность несет
рекламодатель.

Газета набрана
и сверстана
в компьютерном
центре газеты
«Орловская правда».
Объем 4 п. л.
Подписание номера
в печать:
по графику — 17.00,
фактически — 17.00.
Индекс 53180.

Тираж 24126 экз.
Заказ № 8685.

Цена свободная.

ВАШИ ОТЗЫВЫ
И ПОЖЕЛАНИЯ
НАПРАВЛЯЙТЕ
ПО АДРЕСУ:
г. ОРЕЛ,
ул. БРЕСТСКАЯ, 6
(КОМ. 33) ИЛИ
ПО ТЕЛЕФОНУ
43-42-98.

В ПЛАНАХ — ПРОИЗВОДСТВО ИНСУЛИНА



Фото Сергея МИРОНОВА.

27 октября в администрации области состоялось подписание протокола о намерениях между коллегией администрации Орловской области и АО «Биотон» (Польша). Протокол подписали губернатор Орловской области Е.С. Строев и президент АО «Биотон» Адам Вилцzenга. В настоящее время польская компания является одним из крупнейших в Европе производителей субстанции рекомбинированного человеческого инсулина, владеет технологией производства его фармацевтической формы в промышленных масштабах, с успехом реализует лекарственный препарат на мировом рынке. Протоколом предусмотрено создание на территории Орловской области совместного предприятия по производству и продаже инсулина на территории Российской Федерации.

Соб. инф.

РОССИЯ — УКРАИНА: ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

На днях состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с ответственным секретарем постоянно действующего совещания руководителей регионов Российской Федерации и Украины С.А. Никольским. В ходе беседы состоялся обмен мнениями о перспективах и тенденциях развития делового сотрудничества между регионами России и Украины, обсуждался широкий круг вопросов, касающихся укрепления взаимовыгодных связей между двумя государствами.

С.А. Никольский проинформировал Е.С. Строева о ходе работ по созданию и внедрению межрегиональной информационно-торговой системы (МИТС), базирующейся на современных информационных технологиях, возможностях Интернета, а также действующих законах России, Украины и других стран. Создание МИТС было одобрено решением глав регионов России и Украины в мае 2003 года. К настоящему времени разработчикам удалось создать мощную информационно-торговую систему, готовую к реальному функционированию в интересах регионов двух стран. В числе основных целей создания МИТС — стимулирование процессов «электронной» коммерции, по-

вышение конкурентоспособности и прибыльности бизнеса, упрощение механизмов взаимодействия между российскими и украинскими регионами.

Как подчеркнул Е.С. Строев, развивая эффективное сотрудничество, Россия и Украина не могут оставаться в стороне от мировых тенденций, свидетельствующих о возрастании роли «электронного» бизнеса. Широкое использование информационных технологий губернатор области назвал одним из важных условий успешного делового партнерства регионов двух стран.

Соб. инф.

На снимке: рабочий момент встречи.



Фото Сергея МИРОНОВА.

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 октября 2004 г. № 166
г. Орел

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ВЕЛИЧИНЫ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА НА ДУШУ НАСЕЛЕНИЯ И ПО ОСНОВНЫМ СОЦИАЛЬНО- ДЕМОГРАФИЧЕСКИМ ГРУППАМ НАСЕЛЕНИЯ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА III КВАРТАЛ 2004 г.

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и на основании Закона Орловской области «О потребительской корзине в Орловской области» КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить по представлению управления труда аппарата губернатора и администрации области величину прожиточного минимума в Орловской области за III квартал 2004 г. в расчете на душу населения 1947 рублей, для трудоспособного населения — 2144 рубля, пенсионеров — 1480 рублей, детей — 1983 рубля.

2. Опубликовать настоящее постановление коллегии администрации области в газете «Орловская правда».

Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.

Оперативное совещание с руководителями правоохранительных органов и силовых структур, на котором были рассмотрены вопросы укрепления общественной безопасности и усиления борьбы с преступностью, 27 октября провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Открывая совещание, Е.С. Строев сказал, что жесткое противодействие преступности со стороны органов власти, силовых структур и общественности дает свои конкретные результаты. Вместе с тем сохраняющаяся угроза общественной безопасности и жизни людей требует усиления контроля за соблюдением законности и правопорядка, активизации взаимодействия власти и гражданского общества.

По информации главного инженера ОАО «Орелоблгаз» Н.И. Пилюгина, в ночь на 27 октября в аварийную службу города Орла поступил сигнал об утечке газа в одном из подъездов жилого дома по улице Матросова. Прибывшие на место происшествия аварийные бригады установили факт механического повреждения системы газоснабжения в подъезде дома. Специалисты «Орелоблгаза» в короткий срок

восстановили работу системы газоснабжения, не допустив возникновения чрезвычайной ситуации. По данному факту соответствующими органами и служ-

бами ведется расследование. О мерах реагирования на факт нарушения работы системы газоснабжения, исключения повторения подобных ситуаций доложили мэр Орла, руководители силовых структур и правоохранительных органов.

Как подчеркнул Е.С. Строев, благодаря слаженной работе специалистов газового хозяйства и бдительности граждан удалось предотвратить чрезвычайную ситуацию с трагическими последствиями. Губернатор области призвал

руководителей силовых структур и правоохранительных органов, областных и городских служб и ведомств, общественных организаций резко активизировать работу по контролю за общественной безопасностью и противодействию преступности, усилить охрану объектов коммунального хозяйства, промышленных предприятий, жилых домов, особенно в ночное время. Мэру Орла, главам администраций районов области поручено в кратчайшие сроки провести расширенные совещания с участием сотрудников милиции, ГОЧС, руководителями коммунальных служб, уличными комитетами, общественностью, на которых уделить особое внимание вопросам борьбы с преступностью, усиления общественной безопасности, бдительности граждан.

«Мы должны сделать все, чтобы обеспечить безопасные условия жизни людей, обеспечить порядок и дисциплину, которые являются фундаментом экономической и политической стабильности в обществе», — сказал в заключение Е.С. Строев.

Соб. инф.

УСИЛИТЬ БДИТЕЛЬНОСТЬ